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Москва -- Украјинска војска саопштила да је позив Владимира Путина да се отвори
"хуманитарни коридор" доказ да су проруски активисти на истоку под контролом
Кремља.  

  

Путинов позив доказује само једно - "ти људи (проруски активисти) су директно под
вођством и контролом Кремља", наведено је у саопштењу украјинске војске, пренела је
агенција Ројтерс.

  

Руски председник је претходно позвао проруске снаге у Украјини да обезбеде
хуманитарни коридор, како би украјински војници под њиховим окружењем могли да
напусте бојиште.

  

"Позивам милицију да отвори хуманитарни коридор за владине украјинске војнике под
окружењем, како би избегли непотребне жртве и омогућили им да напусте бојиште и
врате се својим породицама", наводи се у саопштењу председника Русије.

  

Лидери самопроглашене "народне републике Доњецк" су након апела Владимира
Путина, прихватили позив да отворе коридор за опкољене украјинске војнике под
условом разоружања.
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"Уз сво поштовање за Владимира Путина, председника земље која нас је прва подржала
морално, спремни смо да омогућимо хуманитарни коридор за опкољене украјинске
војнике под условом да предају тешко наоружање и муницију тако да оно не буде
употребљено против нас", рекао премијер "народне републике Доњецк" Александер
Захарченко, пренела агенција Итар Тасс.

  

Путин је, такодје, апеловао да се хитно пружи медицинска помоћ свим рањенима који су
учествовали у војним акцијама.

  

Руски председник је најавио да ће Русија наставити да пружа хуманитарну помоћ
цивилима на истоку Украјине.

  

Пре само недељу дана први руски хуманитарни конвој испоручио је помоћ у храни,
лековима, агрегатима и врећама за спавање угроженом становништву на истоку
Украјине.

  

Тим поводом запад је оптужио званичну Москву да је извршила инвазију јер није добила
одобрење украјинске владе за улазак руских камиона у земљу.

  

Амерички председник Барак Обама каже да најновије слике јасно показују да су руски
војници унутар украјинских граница.

  

Обама је окривио данас Русију за ескалације насиља у источној Украјини и навео да
најновије слике јасно показују да су руски војници унутар украјинских граница, што ће
"донети додатне последице" за Москву.

  

Руски амбасадор у УН Виталиј Чуркин је узвратио да Кијев "води рат против сопственог
народа".

  

Он није негирао пристуство руских бораца у Украјини. "У источним деловима Украјине
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има руких добровољаца. То нико не крије", рекао је Чурких и поставио питање о
западним саветницима, као и одакле украјинска војска добија оружје.

  

Чуркин је рекао да жели да пошаље поруку Вашингтону: "Престаните да се мешате у
унутрашње ствари суверених држава".

  

(Танјуг)
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